I' TAZEH 'ENIKOY HMEPHXIOY AYKEIOY
O.I1. OIKONOMIAX KAI TAHPO®OPIKHX
EEETAZOMENO MAOGHMA: IAHPO®OPIKH
OANAXHX APIBAX

OEMA A

Al. Xopakmpiote TV Kabepio amd TIC TAPOKAT® TPOTACELS £1TE MG XMOOTN &ite MG
AovOoaopévn:

1. Ed&v n otoifa xpoévov ektéleong eivar adeta, TOTE 1 PN TOV EVIOA®V PpiokeTal 6To
KOPLO TPOYPOULLLLAL.

2. Av pia otoifa éxel X 0éoeig (X>=2) kot top = X — 2 101€ eNITPETOVTOL AKOUA TPELS

ovveyOUeVES ammBNoELs.

O ypapog glvar 1 o yeVIKT doun dESOUEVMV.

Ta Aoywkd AdOn TpokaAoHV TNV AVTIKAVOVIKT] O10KOTN EVOC TPOYPEULOTOC.

5. 'Eva moapdoerypo AaBovg koatd v ektédeon givar n vepyeidon pog aptOunTikng
peTaPANTNG.

P w

Movadec 5
A2. ATovtoTE GTIC TAPOKATO EPMTNGELS

1. Adote Tov 0pIopUd TG EKGPAALATOOTS.
2. Avo@épete TO LELOVEKTILOTO TOV GLVOEOEUEVOV MOTOV EVAVTL TOV TIVIK®OV KO
avantHéte éva omd aTdL.
3. Avagépete Tic facikéc TPAEELS €M TOV GLVOESEUEVOV MGTOV.
Movédeg 2+4+5

A3. Atveton 10 €€ng TpoPAnua: H oyetikn vypacia tov aépa gival £vag deiktng g TocoTNTog
VOPATUDV OV TEPLEYEL O AEPAG KOl EKPPALeTal MG T0G0oTd. [ ecmTEPIKOVS YDPOLG, TO
Wavikd eninedo oyeTkNg vypociog Yo tov avOpmmo gival amd 30% Emg 60%, pe THég eKTOG
aVTOV TOV 0pimV va TpokorovV duceopia. Na avarntiéete dwudwkacio o TAQXEA, n omoia
vo d€xetal oG €160d0 o mpaypatiky T and 0 éog Kot 1 mov avtiotoyel 61N GYETIKN
vypacio ToL aépa. XN cuvEKELd va eLeavifel pnvopa «Idavikn vypacio ov 1 GYETIKY vYpacia
etvar amd 0,3 émg kar 0,6. Av 1 oyetikn vypacia stvoar youniotepn omd 0,3 va gpeoavifel pvopa
«ENpog agpacy, evad av givarl peyolvtepn and 0,6 va epgaviCer pqvopo «Yypoc aépacy. e
nepintoon mov S0l Ty ektodg Tov dtotpatog 0-1, va gpeaviCetar pnvopa AdBovg «Mn
gyxopn . O €heyyog TG oYETIKNG VYpaciag va yivel pe akpifeta 2 dekadtkdv yneimv.

Me Bdon Tic Topamdve TpodtaypoPEs, Vo ONUIOVPYNCETE KATOAANAQ GEVAPLO Y10 VO
TPOYLLOTOTOWGETE EAEYYO OAKPOIOV TILADV (TEYVIKT LOOPOL KOLTLOV).

Movaoeg 4



A4. Alvetar to €€Ng dSbypoappa KAAGE®V:

AYTOKINHTO
Mivaxida
AavuBEvTa Yy
MovTého
Mapro
EmdpevoService()
AgioMeTamwAnang()
HAEKTPOKINHTO BENZINOKINHTO NETPEMAAIOKINHTO
Xp-f:\.:og @opTIONg . Xwpnmkotnma Kaugipou Kuwpnmkotnma Kavgipou
XwpnnkoTtnTa MraTtapiag
dopmon() FEmopa_Temddimou() rémopa_Temolimou()

ATOVTIOTE €V GLVTOUIO GTIC TOPAKATO EPOTNCELS

1. TId6oeg Kot TolEG VTOKAGGELS VILAPYOVY GTO OLAYPOLLUAL;

[T6cec W10tteg €xer  khdon IIETPEAAIOKINHTO;

Ynrdpyer n £vvola TOL TOAVHOPPIGLOD GTO £V AOY® GYTLUL;

Avaypayte pia 1010t to tov £xel | kKAdon BENZINOKINHTO ko d6gv €xel ) KAdon
HAEKTPOKINHTO kot 1 khdon AYTOKINHTO.

5. HAEKTPOKINHTO is-a BENZINOKINHTO. X®not6 1} AdOog;

o

Movaodec 5
OEMA B

B1. Atveton 1 €€g dumhd cuvdedepévn AMota

— —> —>
TOKYO MIPIZ EAIMBOYFI O PEKIABIK
— -— -
300 180

Kepahn Oupé
1. Tvopilovtog 6t 0 kOUPog pe v T MITPIZ givon amoBnkevpévog otn dievbuvon
pvnung 200 kot o k6pupog pe v T EAIMBOYPT O givon amobnkevpévog ot
devBvvon pvnung 500, va cuuUTANPOGETE TIG d1EVBVVOELS TTOL Agimovy amd Kdbe

Kkoupo.
2. Zyeoldote Vv Alota apov dtaypagel o kopPog pe tiu EAIMBOYPTO.



3. Awrpééte Vv apyikn AMoto amd TV KEQUAT Kol EICAYETE TNV TIUN KAOE KOUPoL .Y,
TOKYO o¢ o0 6vadikd 6£vopo avalntnong. Zxeoldote TNV TEAKT LOpe1| TOV
dEVOPOL OV TOV.

Movaoeg 10

B2. To mapoxdtem mpdPfAnua cvvavtdtar cvyvé oe coding interviews moykoopiog kot
Booiletor oty Tpociyyion dvo deiktdv (Two pointer approach): Aivetar ta&vounuévog oe
avéovoa oepd mivokag axepaiov A[100]. Xtodxog Tov TMOpaKAT® OAyopibupov eivar m
onuovpyia evog mivaka B[100] mov Ba mepiéyet o TETpdymva TOV TILOV TOV A Kol 0VTA
tavopnpéva oe avEovoa oelpd. ‘Evag amodotikodg Tpomog Yoo vo To TETHYEL avTo lvar val
YPNOooTolEl dVO deikTeC, Evav otV apyf Tov Tivaka Kot £vav 610 T€A0G. O aAdyodpBpog
OLYKPIVEL TNV ATOAVTN T TOV TIUOV OTIC BEGEIC AVTEG KO TO TETPAY®VO TNG UEYOADTEPNG
TIUNG Praivel 6Tov vEo mivaka Eekvavtag amd 1o TéAog Tov. Ev cuveyeia, o dgiktng mov £detyve
otV TN oL eneAéyn aAhdlel 0éon (PAéne ekdva)

+ compare abs value +
start=0  Decrement end as its
aned =4 greater
» compare abs value «

Increment start as it is
greater

, cempare
abs value

ncrement start as it is
sreater
* compare <

Decrement end as its
greater

ZOUTANPAOOCTE TOL KEVA TOL TOPOKAT® VTOTPOYPALUATOS, TOV VAOTOEL TOV TOPATAV®D
aAyopOpog:

... TagivounonTetpaywvwy (A, B)
Meruthtsq

Akepaleg: A[166],B[106],beginIndex, endIndex,k
Apxn

beginIndex <- 1

endIndex <- ..

MNMa K ano 1060 psxpl 1 pe_BRua -1

Av ... (A[ beglnIndex]) < ...(A[...]) wote
B[k] <- A[...] A
endIndex <- endIndex a1
ANALWG
Blk] <- A[...] *~ 2
beginIndex <- beginIndex ... 1
TéAhoc_av
Tslog enavainyng

Tehog_.

Movaodeg 10



B3. Aivetor ta&wvounuévog mivakag ONOMA[100], o omoiog mepiéyel kou 101€G TIUEG.
SOUTANP®OTE TO KEVA, dote va, petapépovior o€ tivako MONAAIKA ONOMATA[100] ot
povadikég TnéG tov ivaxka ONOMA, yopig dnAadn o vEog TivaKa Vo TEPLEYEL SUTAOTLTO.

MONAAIKA_ONOMATA[1] <- ONOMA[1]
N <- 1
MNMa Kk ano .. yexp1 1006
Av .. < > .. TOTE
N <- N +1
MONAAIKA_ONOMATA[..] <- ONOMA[..]
TEAhoc_av
Tehog_emavaiAnyng

Movaoeg 5
Oépna I

I'l. Kataockevdote cuvaptnon pe 6vopa MO, n omoio Oa 6€xetan Evav mivoko Tporypotikav
Tipndv A[100] ko pia petafAnt N mov deiyvel moceg popéc €xel KataywpioOel kdtt oTovV
nivaxo A. H cuvdptnon Ba emotpépet 10 péco 0po TV méve Mo TPOGPATOV TILOV TOV
&xovv katoywplobel otov A. ' tapdostypa:

av N = 80, 101 Oa emoTpépet T péon T TV otoyyeinv otig Béoeig 76 — 80

av N =102, tote Oa emotpépet ) péomn tiun tov ototyeiov otig Béceig 98,99,100,1
Ko 2

Movaoeg 6

I'2. T v keA0TEPN TOPUKOAOVONOT KOl KATOVONGT TNG GEIGUIKNG OPAGTNPIOTNTOS HLOG
TEPLOYNG Kpatape to peyédn tov 100 mo mpdcpatmv dovicemv. AV 0 HEGOG OPOG TMV TEVTE
o TPOCPUTOV peTpioemv Cemepvd to péyebog 4 oty kiipoka Piytep, tote vapyet pio
€100moinoN 610 GVGTNUO Yo £VTOVN GEOUIKN dpactnpuotnta. Xog {nteitoan va yphwyete
TPOYPOLLLO TTOV:

1. TleprhapPdver tumpo SNAOCEWV.
Movadeg 1

2. AwBaler To péyeboc piog 66vnong TOv TPAYHOTOTOMONKE Kot TV amodnKevel GTOV
nivoka A[100]. Ze mepintoon mov €xel copumAnpwdel o wivokag 10te PN vVovTol o1
apywéc dovnoelg ywoo voo tomofetnBodv ot véeg. Ta mapdderypo, n Ty g 1017
dovnong amodnkevetar otn BEon 1 Tov wivaka, daypaeovtag v Tiun g 1" 66vnong.

Movaoeg 4

3. Edav &ovv 1on katoaypapel mévie dovnoelg, T0TE Yoo TV d6vnon avtn (Kot kabe
emopevn, av vmhpyel) kodel v cvvdptmon MO. Avdioya pe 10 amotéleopa TG
oLVAPTNONG, ELEAVICEL VLA YioL VTOVN T} LN GEIGUIKY] dpacTnPLOTNTA.

Movaoeg 4

4. EmovolopBdvel ta mapamdve péxpt ite va 000etl og péyebog odvnong n iy -1, site
LEYPL VO LTAPEOVV TPELG GUVEYOUEVES KATAYPOUPES EVTOVNG GELGHUIKNG OPUGTNPLOTNTOG.

Movaoeg 5



5. Xto téhoc eppavilel o mowo Karnyopio Tindv(<4, 4-5, >5) avikay o1 TEPIGGOTEPECS
JOVNOELC.
Movaoeg 5

Oépa A

H Eurostat eivan m ortotiotikn vanpecio g Evpomaikng ‘Evoong. Zvykevipovet,
enefepydleton Kol OMNUOGCLOMOEL TOCOTIKA KOl TOWOTIKG OTOLEI. Yo TIC YMPEC-UEAT.
Avolotikd  otoyeia vrapyovv oty otocedido  https://ec.europa.eu/eurostat/statistics-
explained/index.php?title=Main_Page. Ewdwkdtepa, yio Tov KpiGIHo aypotikd Topéa vdpyet
TAN00G GTATIGTIKOV TTOV ApOpPd TIG ELGAYMYES KO 50 YMYES oyoddV HeTAED TOV YOPDOV LEADV.
Na ypagel tpdypappa o FAQEYA 10 omoio:

Al. Oa teprlopfavel Tuqpo SNADGGEDV.
Movaodeg 1

A2. Tw «@Oe pio omd Tig 27 yopes, o dwPfaler to dvoua g oe mivaka XQPA[27].
Alcporote OTL KOTA TNV dtdpKeln SLPAGHOTOC EVOG ovOpRaTog, avtd Bo tomobeteitol otnv
KATAAANAN Béom Baoel adlpafnTikig oepdg.

Movaoec 4
A3. ' k60e pio amod tig 27 yopeg Ba dwPfalet v aio Tov eEaymydy e mpog kdbe o and
T1G VTOAOWEG 26 ydpeg ko Kataywpilet Tig TYég o mivaka T[27, 27]. Zvykekpiuéva ot 0o
T[i, j] amoOnkeveTon n a&io tov e&oymymv ™G x®pag | Tpog T yopa j. Evééyeton kdmoteg and
1§ TWHES Tov Bl Srafactovv va givarl UNdEVIKES, OTIC TEPMTMGELS OV LK YOPO eV eEAYEL
npotovta og kamoto GAAN. ['a v a&ia Tov eEaymydv Liag Ydpag TPog Tov €0VTO NG Oa Tpémet
va katoyopeitor n T 0 ko vo unv dwefdlovion dedopéva. Télog, yivetor avTiiAnmtod 4Tt 1
e€ayyn g ydpag i ot Ydpa j oNUoiVEL TOVTOYPOVE KL EIGAY®mYN TNG | amd TV I.

Movaoec 3

A4. T k60 yodpa va vroroyilet ko va kataywpilet o mivoka EIZ EE[27,2] 10 dOpoiopa
TOV EI60YOYOV TG otV 1" 6THAN Kot To dBpotcpa Tov e&aywymv g oty 2" GTHAN.

Movaodec 5

AS. Epogoaviet 1o mAn0og tov yopov dev e£dyovv e kopio ydpa. Av dev vtapyeL TETOW
xopa, B epeovilel KatdAinio pnvoua.

Movaoec 5

A6. Epoaviletl ta ovopato tov Lenyaplov Yowpav Tov £X0VV TIG TEPIGGOTEPES KOWVES YDPES
oT1g onoieg eEdyovv mpoidvTa.

Movaoeg 7
ENITYXIA!!

1 H erutuyia prAokdpeTal amo To va ETKEVIPWVESAL 0° AUTAV Kat va T oxeSLdlel. H emtuyia eivat vipormadn,
Sev Ba ‘pBeL 6oo mapakohouBeic. (Teveoi Ouillapug)


https://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php?title=Main_Page
https://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php?title=Main_Page

